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VOOR PERFECTE RESULTATEN

Bedankt dat u voor dit AEG product heeft gekozen. Dit
apparaat is ontworpen om vele jaren uitstekend te
presteren, met innovatieve technologieén die het leven
gemakkelijker helpen maken - functies die gewone
apparaten wellicht niet hebben. Neem een paar
minuten de tijd om het door te lezen zodat u er
optimaal van kunt profiteren.

ACCESSOIRES EN VERBRUIKSARTIKELEN

In de AEG webshop vindt u alles wat u nodig heeft om
al uw apparaten van AEG mooi te houden en perfect te
laten functioneren. Ook vindt u hier een groot aantal
accessoires die zijn ontworpen en gebouwd volgens de
hoge kwaliteitsnormen die u verwacht, van speciaal
kookgerei tot bestekmandjes en van flessenhouders tot
waszakken...

e (5] [ [2] [

Bezoek onze webshop op
www.aeg-electrolux.com/shop
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In deze gebruiksaanwijzing worden de
volgende symbolen gebruikt:

A

Belangrijke informatie over uw
persoonlijke veiligheid en informatie
over het voorkomen van schade aan
het apparaat.

(i)

Algemene informatie en tips

)

Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden



Veiligheidsinformatie

AN

VEILIGHEIDSINFORMATIE

In het belang van uw veiligheid en om een correct gebruik te kunnen waarborgen is het
van belang dat u, alvorens het apparaat te installeren en in gebruik te nemen, deze ge-
bruiksaanwijzing, inclusief de tips en waarschuwingen, grondig doorleest. Om onnodige
vergissingen en ongevallen te voorkomen is het belangrijk ervoor te zorgen dat alle men-
sen die het apparaat gebruiken, volledig bekend zijn met de werking ervan en de veilig-
heidsvoorzieningen. Bewaar deze instructies en zorg ervoor dat zij bij het apparaat blij-
ven als het wordt verplaatst of verkocht, zodat iedereen die het apparaat gedurende zijn
hele levensduur gebruikt, naar behoren is geinformeerd over het gebruik en de veiligheid
van het apparaat.

Voor de veiligheid van mensen en eigendommen dient u zich aan de voorzorgsmaatrege-
len uit dit instructieboekje te houden, de fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade
die door het niet opvolgen van de aanwijzingen veroorzaakt is.

Veiligheid van kinderen en kwetsbare mensen

e Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder begrepen kinde-
ren) met verminderde fysieke, zintuiglijke vermogens of een gebrek aan ervaring en
kennis, tenzij dit onder toezicht gebeurt van een voor hun veiligheid verantwoordelijke
persoon of tenzij zij van een dergelijke persoon instructie hebben ontvangen over het
gebruik van het apparaat.

Houd kinderen uit de buurt om te voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen.

® Houd alle verpakkingsmateriaal buiten het bereik van kinderen. Gevaar voor verstikking.

® Als u het apparaat afdankt trek dan de stekker uit het stopcontact, snij de voedingska-
bel door (zo dicht mogelijk bij het apparaat) en verwijder de deur om te voorkomen
dat kinderen een elektrische schok krijgen of zichzelf in het apparaat opsluiten.

¢ Als dit apparaat, dat voorzien is van een magnetische deursluiting, een ouder apparaat
vervangt, dat voorzien is van een veerslot (slot) op de deur of het deksel, zorg er dan
voor dat u het slot onbruikbaar maakt voordat u het oude apparaat weggooit. Dit voor-
komt dat kinderen er in opgesloten kunnen raken.

Algemene veiligheid

AN

LET OP!
Houd de ventilatie-openingen altijd vrij van obstructies.

e Dit apparaat is bedoeld voor het bewaren van levensmiddelen enfof dranken in een
gewoon huishouden, zoals uitgelegd in dit instructieboekje.

® Gebruik geen mechanische hulpmiddelen of kunstgrepen om het ontdooiproces te ver-
snellen.

e Gebruik geen andere elektrische apparaten (bijvoorbeeld ijsmachines) in koelkasten, ten-
zij ze voor dit doel goedgekeurd zijn door de fabrikant.

® |et op dat u het koelcircuit niet beschadigt.

® Het koelmiddel isobutaan (R600a) bevindt zich in het koelcircuit van het apparaat, dit
is een natuurlijk gas dat weliswaar milieuvriendelijk is, maar ook uiterst ontvlambaar.



Veiligheidsinformatie

Controleer of de onderdelen van het koelcircuit tijdens transport en installatie van het
apparaat niet beschadigd zijn geraakt.

Indien het koelcircuit beschadigd is:
- open vuur en ontstekingsbronnen vermijden
- de ruimte waar het apparaat zich bevindt grondig ventileren

® Het is gevaarlijk om wijzigingen aan te brengen in de specificaties of dit product op
enigerlei wijze te modificeren. Een beschadigd netsnoer kan kortsluiting, brand en/of
een elektrische schok veroorzaken.

& WAARSCHUWING!
Alle elektrische onderdelen (netsnoer, stekker, compressor) mogen uitsluitend vervangen
worden door een erkende onderhoudsdienst of gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

1. Het netsnoer mag niet verlengd worden.

2. Verzeker u ervan dat de stekker niet platgedrukt of beschadigd wordt door de ach-
terkant van het apparaat. Een platgedrukte of beschadigde stekker kan oververhit
raken en brand veroorzaken.

3. Verzeker u ervan dat u de stekker van het apparaat kunt bereiken.
Trek niet aan het snoer.
5. Als de stekker los zit, steek hem dan niet in het stopcontact. Dan bestaat er een
risico op een elektrische schok of brand.
6. U mag het apparaat niet gebruiken zonder de afdekking van het Iampje” voor de
binnenverlichting.
¢ Dit apparaat is zwaar. Wees voorzichtig als u het apparaat verplaatst.

e Haal geen artikelen uit het vriesvak en raak ze niet aan als uw handen vochtig/nat zijn,
dit kan uw huid beschadigen of vrieswonden veroorzaken.

e Stel het apparaat niet langdurig bloot aan direct zonlicht.
Gloeilampj652] gebruikt voor dit apparaat is een speciaal lampje voor huishoudelijke
apparaten. De lampjes zijn niet geschikt voor de verlichting van ruimtes.
Dagelijks gebruik
e /et geen hete potten op de kunststof onderdelen in het apparaat.
® Bewaar geen brandbare gassen of vloeistoffen in het apparaat, deze kunnen ontploffen.

® U dient zich strikt te houden aan de aanbevelingen van de fabrikant van het apparaat
met betrekking tot het bewaren van voedsel. Raadpleeg de betreffende aanwijzingen.

Onderhoud en reiniging

® Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact voordat u onderhouds-
handelingen verricht.
® Maak het apparaat niet met metalen voorwerpen schoon.

® Controleer de afvoer in de koelkast regelmatig op dooiwater. Reinig de afvoer, indien
nodig. Als de afvoer verstopt is, zal er zich water onder in het apparaat verzamelen.

1) Als er een afdekking voor het lampje is voorzien.
2) Als er is voorzien in een lamp.



A Bediening

Installatie

& Voor de aansluiting van elektriciteit dienen de instructies in de desbetreffende paragra-
fen nauwgezet te worden opgevolgd.

e Pak het apparaat uit en controleer of er beschadigingen zijn. Sluit het apparaat niet
aan als het beschadigd is. Meld mogelijke beschadigingen onmiddellijk bij de winkel
waar u het apparaat gekocht heeft. Gooi in dat geval de verpakking niet weg.

o Wij adviseren u om 4 uur te wachten voordat u het apparaat aansluit, dan kan de olie
terugvloeien in de compressor.

® Rond het apparaat dient adequate luchtcirculatie te zijn, anders kan dit tot oververhit-
ting leiden. Om voldoende ventilatie te verkrijgen de instructies met betrekking tot de
installatie opvolgen.

® De achterkant dient zo mogelijk tegen een muur geplaatst te worden, teneinde te voor-
komen dat hete onderdelen (compressor, condensator) aangeraakt kunnen worden en
brandwonden veroorzaken.

® Het apparaat mag niet vlakbij radiatoren of kooktoestellen geplaatst worden.
® \erzeker u ervan dat de stekker bereikbaar is nadat het apparaat geinstalleerd is.

® Sluit het apparaat alleen aan op een drinkwaterleiding. 3)

Onderhoud

* Alle elektrotechnische werkzaamheden die noodzakelijk zijn voor het uitvoeren van on-
derhoud aan het apparaat, dienen uitgevoerd te worden door een gekwalificeerd elek-
tricien of competent persoon.

¢ Dit product mag alleen worden onderhouden door een erkend onderhoudscentrum en
er dient alleen gebruik te worden gemaakt van originele reserveonderdelen.

Bescherming van het milieu

@ Dit apparaat bevat geen gassen die de ozonlaag kunnen beschadigen, niet in het koelcir-
cuit en evenmin in de isolatiematerialen. Het apparaat mag niet worden weggegooid bij
het normale huishoudelijke afval. Het isolatieschuim bevat ontvlambare gassen: het appa-
raat moet weggegooid worden conform de van toepassing zijnde regels die u bij de loka-
le overheidsinstanties kunt verkrijgen. Voorkom beschadiging aan de koeleenheid, vooral
aan de achterkant bij de warmtewisselaar. De materialen die gebruikt zijn voor dit appa-
raat en die voorzien zijn van het symbool & zijn recyclebaar.

BEDIENING

Inschakelen

Steek de stekker in het stopcontact.
Draai de thermostaatknop op een gemiddelde stand.

Uitschakelen
Draai de thermostaatknop op de stand "0" om het apparaat uit te schakelen.

3) Indien er een wateraansluiting voorzien is.



Het eerste gebruik

Temperatuurregeling

De temperatuur wordt automatisch geregeld.
Ga als volgt te werk om het apparaat in werking te stellen:

® draai de thermostaatknop op een lagere stand om de minimale koude te verkrijgen.
® draai de thermostaatknop op een hogere stand om de maximale koude te verkrijgen.

@ Een gemiddelde instelling is over het algemeen het meest geschikt.

De exacte instelling moet echter gekozen worden rekening houdend met het feit dat de
temperatuur in het apparaat afhankelijk is van:

® de omgevingstemperatuur

® hoe vaak de deur geopend wordt

de hoeveelheid voedsel die bewaard wordt
® plaatsing van het apparaat.

& Als de omgevingstemperatuur hoog is of als het apparaat volledig gevuld is en de ther-
mostaatknop op de koudste instelling staat, kan het apparaat continu werken waardoor
er ijs op de achterwand gevormd wordt. In dat geval moet de knop op een hogere tempe-
ratuur gezet worden om automatische ontdooiing mogelijk te maken en zodoende het
energieverbruik te beperken.

HET EERSTE GEBRUIK

De binnenkant schoonmaken

Voordat u het apparaat voor de eerste keer gebruikt, wast u de binnenkant en de interne
accessoires met lauwwarm water en een beetje neutrale zeep om de typische geur van
een nieuw product weg te nemen. Droog daarna grondig af.

& Gebruik geen oplosmiddelen of schuurpoeders. Deze beschadigen de lak.



B Dagelijks gebruik

DAGELIJKS GEBRUIK

Verplaatsbare schappen

De wanden van de koelkast zijn voorzien van een
aantal geleiders zodat de schappen op de gewen-
ste plaats gezet kunnen worden.

Het plaatsen van de deurschappen

Om het bewaren van voedselpakketten van ver-
schillende afmetingen mogelijk te maken, kun-
nen de schappen op verschillende hoogtes ge-
plaatst worden.

Om deze aanpassingen uit te voeren, gaat u als
volgt te werk:

trek het schap geleidelijk in de richting van de pij-
len totdat het los komt en plaats het schap op
een andere gewenste hoogte terug.

NUTTIGE AANWIJZINGEN EN TIPS

Normale bedrijfsgeluiden

* U kunt een zwak gorgelend en borrelend geluid horen wanneer het koelmiddel door
leidingen wordt gepompt. Dat is normaal.



Onderhoud en reiniging [IIEIN

® Als de compressor aan staat, wordt het koelmiddel rondgepompt en dan zult u een
zoemend en kloppend geluid van de compressor horen. Dat is normaal.

® De thermische uitzetting kan een plotseling krakend geluid veroorzaken. Dit is een na-
tuurlijk, niet gevaarlijk fysisch verschijnsel. Dat is normaal.

e Als de compressor in- of uitgeschakeld wordt, zult u een zacht "klikje" van de thermo-
staat horen. Dat is normaal.

Tips voor energiebesparing
® De deur niet vaker openen of open laten staan dan strikt noodzakelijk.

* Als de omgevingstemperatuur hoog is, de thermostaatknop op een lage temperatuur
staat en het apparaat volledig gevuld is, kan de compressor continu aan staan waar-
door er ijs op de verdamper ontstaat. Als dit gebeurt, zet u de thermostaatknop naar
een warmere instelling om de koelkast automatisch te laten ontdooien en zo elektrici-
teitsverbruik te besparen.

Tips voor het koelen van vers voedsel
Om de beste prestatie te verkrijgen:
® /et geen warm voedsel of verdampende vloeistoffen in de koelkast
® dek het voedsel af of verpak het, in het bijzonder als het een sterke geur heeft
® plaats het voedsel zodanig dat de lucht er vrijelijk omheen kan circuleren

Nuttige tips voor het koelen

Nuttige tips:

Vlees (alle soorten) in plastic zakken verpakken en op het glazen schap leggen, boven de
groentelade.

Bewaar het, voor de veiligheid, slechts een of maximaal twee dagen op deze manier.
Gekookt voedsel, koude schotels, enz.: deze moeten afgedekt worden en mogen op wille-
keurig welk schap gezet worden.

Fruit en groente: deze moeten zorgvuldig schoongemaakt worden en in de speciaal daar-
voor bedoelde lade(n) geplaatst worden.

Boter en kaas: dit moet in speciale luchtdichte bakjes gelegd of in aluminiumfolie of plas-
tic zakjes gewikkeld worden om zoveel mogelijk lucht buiten te sluiten.

Melkflessen: deze moeten een afdekdop hebben en opgeslagen worden in het flessenrek
in de deur.

Bananen, aardappelen, uien en knoflook, indien niet verpakt, mogen niet in de koelkast
bewaard worden.

ONDERHOUD EN REINIGING

& LET OP!

Voordat u welke onderhoudshandeling dan ook verricht, de stekker uit het stopcontact
trekken.

@ Het koelcircuit van dit apparaat bevat koolwaterstoffen; onderhoud en herladen mag al-
leen uitgevoerd worden door bevoegde technici.



I Onderhoud en reiniging

Periodieke reiniging
Het apparaat moet regelmatig worden schoongemaakt:
® maak de binnenkant en de accessoires schoon met lauw water en wat neutrale zeep.

e controleer de afdichtingen regelmatig en wrijf ze schoon om u ervan te verzekeren
dat ze schoon zijn en vrij van restjes zijn.

® spoel ze af en maak ze grondig droog.

& Trek niet aan leidingen en/of kabels aan de binnenkant van de kast en verplaats of bescha-
dig ze niet.
Gebruik nooit schoonmaakmiddelen, schuurpoeders, erg geparfumeerde reinigingsproduc-
ten en waspolijstmiddelen om de binnenkant schoon te maken, aangezien deze het op-
pervlak beschadigen en een sterke geur achterlaten.

Maak de condensor (zwart rooster) en de compressor op de achterkant van het apparaat
schoon met een borstel of stofzuiger. Deze handeling zal de prestatie van het apparaat
verbeteren en het elektriciteitsverbruik besparen.

& Zorg ervoor dat u het koelsysteem niet beschadigt.

Veel normaal verkrijgbare keukenreinigers bevatten chemicalién die de kunststoffen die
in dit apparaat gebruikt zijn kunnen aantasten/beschadigen. Daarom wordt het aanbevo-
len de buitenkant van dit apparaat alleen schoon te maken met warm water met een
beetje afwasmiddel.

Steek, na het schoonmaken van het apparaat, de stekker weer in het stopcontact.

Het ontdooien van de koelkast

Rijp wordt elke keer als de compressormotor tijdens normale werking stopt, automatisch
van de verdamper van het koelvak verwijderd. Het dooiwater loopt via een gootje in een
speciale opvangbak aan de achterkant van het apparaat, boven de compressormotor,
waar het verdampt.

Het is belangrijk om het afvoergaatje van het
dooiwater in het midden van het koelvak regel-
matig schoon te maken, om te voorkomen dat
het water overloopt en op het voedsel in de koel-
kast gaat druppelen. Gebruik daarvoor de specia-
le reiniger, die al in het afvoergaatje zit.




Problemen oplossen [ 11 |

Periodes dat het apparaat niet gebruikt wordt
Als het apparaat gedurende lange tijd niet gebruikt wordt, neem dan de volgende voor-

zorgsmaatregelen:

1. Trek de stekker uit het stopcontact.
2. Haal al het voedsel eruit.

3. Ontdooi het apparaat en toebehoren en maak alles schoon.

4. laat de deur/deuren op een kier staan om de vorming van onaangename luchtjes te

voorkomen.

/N

PROBLEMEN OPLOSSEN

WAARSCHUWING!

/N

Als uw apparaat aan blijft staan, vraag dan iemand om het zo nu en dan te controleren,
om te voorkomen dat het bewaarde voedsel bederft, als de stroom uitvalt.

Voordat u problemen oplost, trekt u eerst de stekker uit het stopcontact.

Het opsporen van storingen die niet in deze handleiding vermeld zijn, dient te worden
verricht door een gekwalificeerd technicus of deskundig persoon.

AN

Er zijn tijdens de normale werking geluiden te horen (compressor, koelcircuit).

Mogelijke oorzaak Oplossing

Het apparaat maakt la-
waai

Het apparaat werkt niet.
Het lampje brandt niet.

Het lampje werkt niet.

De compressor werkt con-
tinu.

Het apparaat wordt niet goed
ondersteund

Het apparaat is uitgeschakeld.

De stekker zit niet goed in het
stopcontact.

Het apparaat krijgt geen
stroom. Er staat geen spanning
op het stopcontact.

Het lampje staat in stand-by.
Het lampje is stuk.

De temperatuur is niet goed in-
gesteld.

De deur is niet goed gesloten.

De deur is te vaak open gedaan.

De temperatuur van het pro-
duct is te hoog.

Controleer of het apparaat sta-
biel staat (alle vier de voetjes
moeten op de vloer staan)

Schakel het apparaat in.

Steek de stekker goed in het stop-
contact.

Sluit een ander elektrisch appa-
raat aan op het stopcontact.
Neem contact op met een gekwa-
lificeerd elektricien.

Sluit en open de deur.
Zie 'Het lampje vervangen'.

Stel een hogere temperatuur in.

Zie 'De deur sluiten'.

Laat de deur niet langer open
staan dan noodzakelijk.

Laat het product afkoelen tot ka-
mertemperatuur voordat u het
opbergt.



Problemen oplossen

Mogelijke oorzaak Oplossing

Er loopt water over de
achterkant van de koel-
kast.

Er loopt water in de koel-

kast.

Er loopt water over de
vloer.

De temperatuur in het ap-

paraat is te laag.

De temperatuur in het ap-

paraat is te hoog.

De temperatuur in de
koelkast is te hoog.

Het lampje vervangen

De kamertemperatuur is te
hoog.

Tijdens het automatische ont-
dooiproces ontdooit de rijp te-
gen de achterwand.

De waterafvoer is verstopt.

Producten verhinderen het wa-
ter om in de wateropvangbak
te lopen.

De dooiwaterafvoer loopt niet
in de verdamperbak boven de
compressor.

De thermostaatknop is niet
goed ingesteld.

De thermostaatknop is niet
goed ingesteld.

De deur is niet goed gesloten.

De temperatuur van het pro-
duct is te hoog.

Er zijn veel producten tegelijk
opgeborgen.

Er is geen koude luchtcirculatie
in het apparaat.

1. Trek de stekker uit het stopcontact.

2. Verwijder de schroef van de afdekking van het lampje.

3. Verwijder de afdekking van het lampje
(raadpleeg de afbeelding).

4. Vervang het kapotte lampje door een
nieuw lampje met hetzelfde vermogen
dat specifiek bedoeld is voor huishoude-
lijke apparaten. (het maximale vermogen
wordt getoond op de afdekking van het

lampje).

© N o O

Verlaag de kamertemperatuur.

Dit is normaal.

Maak de waterafvoer schoon.

Zorg ervoor dat de producten de
achterwand niet raken.

Maak de dooiwaterafvoer vast
op de verdamperbak.

Stel een hogere temperatuur in.
Stel een lagere temperatuur in.

Zie 'De deur sluiten'.

Laat het product afkoelen tot ka-
mertemperatuur voordat u het
opbergt.

Berg minder producten tegelijk
op.

Zorg ervoor dat er koude lucht-
circulatie in het apparaat is.

Installeer de afdekking van het lampje.
Draai de schroef van de afdekking van het lampje vast.
Steek de stekker in het stopcontact.
Maak de deur open. Controleer of het lampje gaat branden.




Technische gegevens

De deur sluiten
1. Maak de afdichtingen van de deur schoon.
2. Stel de deur, indien nodig, af. Raadpleeg "Montage".
3. Vervang, indien nodig, de defecte deurafdichtingen. Neem contact met de service-
afdeling.

TECHNISCHE GEGEVENS
]

Afmeting
Hoogte 850 mm
Breedte 595 mm
Diepte 635 mm

De technische gegevens staan op het typeplaatje aan de linker binnenkant in het appa-
raat en op het energielabel.

MONTAGE

WAARSCHUWING!
Lees voor uw eigen veiligheid en correcte werking van het apparaat eerst de "veiligheids-

informatie" aandachtig door, alvorens het apparaat te installeren.

Opstelling
Dit apparaat kan ook in een droge, goed geventileerde binnenruimte (garage of kelder)
geinstalleerd worden, maar voor de beste prestatie kunt u het apparaat beter installeren
op een plaats waar de omgevingstemperatuur overeenkomt met de klimaatklasse die
staat aangegeven op het typeplaatje van het apparaat.

Klimaatklasse Omgevingstemperatuur

SN +10°C tot + 32°C
N +16°C tot + 32°C
ST +16°C tot + 38°C

T +16°C tot + 43°C



Montage

Waterpas zetten

Zorg er voor dat, wanneer u het apparaat
plaatst, het waterpas staat. Deze stand kan be-
reikt worden met de twee afstelbare voetjes (2)
die aan de voorkant en onderkant van het appa-
raat bevestigd zijn. Stel de voetjes indien nodig
bij door het afstandsstuk (1) te verwijderen.

Plaats

Het apparaat moet ver van hittebronnen, zoals
radiatoren, boilers, direct zonlicht enz., vandaan
worden geinstalleerd. Zorg er voor dat lucht vrij
kan circuleren aan de achterkant van het meu-
bel. Als het apparaat onder een hangend keuken-
kastje wordt geplaatst, moet de minimale af-
stand tussen de bovenkant van het meubel en
het wandkastje minstens 100 mm bedragen om
optimale prestaties te garanderen. Voor de beste
prestatie kunt u het apparaat beter niet onder
een hangend keukenkastje zetten. De afstelbare
voetjes aan de onderkant van het apparaat ga-
randeren een nauwkeurig horizontale uitlijning. Als het meubel in een hoek is geplaatst
en de zijkant bevat scharnieren die naar de muur wijzen, moet de afstand tussen de
muur en het meubel ten minste 10 mm zijn om de deur ver genoeg open te krijgen zodat
de planken verwijderd kunnen worden.

& WAARSCHUWING!
Het moet mogelijk zijn het apparaat van de hoofdstroomtoevoer af te koppelen; de stek-
ker moet daarom na installatie gemakkelijk toegankelijk zijn.

15mm
=




Montage

Installatie onder een doorlopend werkblad

Als uw koelkast onder een doorlopend werkblad
geinstalleerd wordt, moet er een luchtuitlaatope-
ning van minstens 200 cm 2 en een ventilatier-
ooster dat past bij het uiterlijk van het werkblad
gemonteerd worden aan de achterkant van het
werkblad.

De uitgezaagde oppervlakken van het werkblad
moeten gelakt worden om te voorkomen dat het
blad door binnendringen van vocht gaat opzwel-
len.

Het apparaat moet minstens 30 mm van de
muur af staan en dit moet gecontroleerd wor-
den voordat het rooster geplaatst wordt.

Het werkblad losmaken

Om het werkblad te verwijderen, gaat u als volgt
te werk:

1. Draai de linker en rechter schroeven op de
voorkant los.

2. Draai de linker en rechter schroeven op de
achterkant los.

3. Til het werkblad aan de voorkant een klein 1
stukje op, duw het ongeveer 20 mm naar ach- @Eq—

teren en til het vanaf de voorkant op.

4. Draai de linker en rechter schroeven op de
achterkant los.

5. Berg de schroeven samen met het werkblad op een veilige plaats op.

Plaatsing en montage aan doorlopend werkblad

Verander, indien nodig, de draairichting van de
deur voor de montage (zie: Omkeerbaarheid van
de deur).

Duw het apparaat voorzichtig in de nis.

Let er op dat de voedingskabel niet beklemd raakt.
Controleer de afstand tot de muur (zie: Installa-
tie onder een doorlopend werkblad).

Zet het apparaat waterpas door aan de twee ver-
stelbare voetjes aan de voorkant van de eenheid
te draaien en op die manier zorgt voor een stabi-
ele stand.

Bevestig, met geschikte schroeven (afhankelijk van het ontwerp van het werkblad en de
afstand tussen het apparaat en het werkblad, niet bijgeleverd), het apparaat onder het
werkblad via het bovenste scharnier van de deur. Vul, indien nodig, de ruimte tussen het
deurscharnier en het werkblad op met een geschikte ring (van kunststof of hout, niet bij-




I Montage

geleverd). Dit helpt verbuiging van het scharnier en mogelijk niet goed werken van de
deurfunctie voorkomen.

Omkeerbaarheid van de deur

AN

Om de volgende handelingen uit te voeren, raden we aan dat dit wordt gedaan met de
hulp van een tweede persoon die de deuren van het apparaat stevig vasthoudt tijdens de
werkzaamheden.

Om de draairichting van de deur te veranderen, gaat u als volgt te werk:

1.
2.

10.

1.

Trek de stekker uit het stopcontact.

Kantel het apparaat voorzichtig naar achteren zodat de compressor de vloer niet

kan raken.
Schroef beide afstelbare voetjes los.

Draai de schroeven van het onderste
scharnier van de deur los.

Haal de deur uit de koelkast door hem
iets naar beneden te trekken.

Schroef de bovenste deurscharnierpen

los en monteer deze aan de andere kant.

Bevestig de bovenste deur op het bo-
venste scharnier.

Verwijder het onderste scharnier. Breng
de pin over in de richting van de pijl.
Draai de schroef los en monteer deze
aan de andere kant.

Monteer het onderste scharnier op de
andere kant, verander de stand van de
deur niet.

Draai de ene schroef in het gat op de

andere kant, schroef ook de afstelbare voetjes (2 stuks) vast.




Montage

12. Verwijder en monteer het handvat® op
de tegenoverliggende zijde.

13. Zet het apparaat op zijn plaats, zet het
waterpas, wacht minstens vier uur en
steek dan de stekker in het stopcontact.

Controleer goed en verzeker u ervan dat:

® alle schroeven zijn aangehaald,

¢ de deur goed open en dicht gaat.

Als de omgevingstemperatuur laag is (bijv.
in de winter), kan het zijn dat de pakking
niet precies op de kast past. Wacht in dat ge-
val tot de pakking op natuurlijke wijze pas-
send wordt.

Als u bovenstaande handelingen liever niet zelf uitvoert, neem dan contact op met de
dichtstbijzijnde Klantenservice. De deskundige van de Klantenservice zal de draairichting
van de deuren op uw kosten veranderen.

Stopcontact voor stekker

& LET OP!

Zorg ervoor dat het aansluitsnoer vrij kan bewegen.

Het stopcontact dat nodig is voor de aansluiting
van uw apparaat op het elektriciteitsnet moet op

een plaats zitten waar u de stekker makkelijk uit E=Z===5
het stopcontact kunt trekken.

Als uw apparaat onder een doorlopend werkblad
geinstalleerd wordt, moet het stopcontact op de |2
plaats zitten zoals afgebeeld.

n

Elektrische aansluiting

Zorg er voor het aansluiten voor dat het voltage en de frequentie op het typeplaatje over-
eenkomen met de stroomtoevoer in uw huis.

Het apparaat moet geaard zijn. De netsnoerstekker is voorzien van een contact voor dit
doel. Als het stopcontact niet geaard is, sluit het apparaat dan aan op een afzonderlijk
aardepunt, in overeenstemming met de geldende regels, raadpleeg hiervoor een gekwali-
ficeerd elektricien.

De fabrikant neemt geen verantwoordelijkheid op zich als de bovenstaande veiligheids-
maatregelen niet worden nageleefd.

4) Indien dat nodig is.



Il Het milieu

Dit apparaat voldoet aan de EU. richtlijnen.

HET MILIEU

Het symbool " op het product of op de verpakking wijst erop dat dit product niet als
huishoudafval mag worden behandeld, maar moet worden afgegeven bij een
verzamelpunt waar elektrische en elektronische apparatuur wordt gerecycled. Als u
ervoor zorgt dat dit product op de juiste manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijke
negatieve gevolgen voor mens en milieu die zich zouden kunnen voordoen in geval van
verkeerde afvalverwerking. Voor gedetailleerdere informatie over het recyclen van dit
product, kunt u contact opnemen met de gemeente, de gemeentereiniging of de winkel
waar u het product hebt gekocht.



POUR DES RESULTATS PARFAITS

Merci d'avoir choisi ce produit AEG. Nous I'avons créé
pour vous offrir la meilleure performance pour une
longue durée, avec des technologies innovantes qui
vous simplifient la vie - autant de caractéristiques que
vous ne trouverez pas strement pas sur d'autres
appareils. Veuillez prendre quelques instants pour lire
cette notice afin d'utiliser au mieux votre appareil.

ACCESSOIRES ET CONSOMMABLES

Dans la boutique en ligne d'AEG, vous trouverez tout ce
qu'il vous faut pour que vos appareils AEG fonctionnent
parfaitement. Sans oublier une vaste gamme
d'accessoires congus et fabriqués selon les criteres de
qualité les plus élevés qui soient, des articles de cuisine
spécialisés aux range-couverts, des porte-bouteilles aux
sacs a linge délicats...

e (5] [ [2] [

Visitez la boutique en ligne sur
www.aeg-electrolux.com/shop
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Les symboles suivants sont utilisés
dans ce manuel:

A

Informations importantes pour votre
sécurité et pour éviter d'abimer
I'appareil.

(i)

Informations générales et conseils

)

Informations écologiques

Sous réserve de modifications



Consignes de sécurité

CONSIGNES DE SECURITE

Pour votre sécurité et garantir une utilisation correcte de l'appareil, lisez attentivement
cette notice, y compris les conseils et avertissements, avant d'installer et d'utiliser I'appa-
reil pour la premiére fois. Pour éviter toute erreur ou accident, veillez a ce que toute per-
sonne qui utilise l'appareil connaisse bien son fonctionnement et ses fonctions de sécu-
rité. Conservez cette notice avec l'appareil. Si I'appareil doit étre vendu ou cédé a une
autre personne, veillez a remettre cette notice au nouveau propriétaire, afin qu'il puisse
se familiariser avec son fonctionnement et sa sécurité.

Pour la sécurité des personnes et des biens, conservez et respectez les consignes de sécu-
rité figurant dans cette notice. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dom-
mages dus au non-respect de ces instructions.

Sécurité des enfants et des personnes vulnérables

o Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales, ou le manque d'expérience et de con-
naissance les empéchent d'utiliser I'appareil sans risque lorsqu'ils sont sans surveillan-
ce ou en l'absence d'instruction d'une personne responsable qui puisse leur assurer
une utilisation de I'appareil sans danger.

Empéchez les enfants de jouer avec 'appareil.

* Ne laissez pas les différents emballages a portée des enfants. Ils pourraient s'asphyxier.

o Sil'appareil doit étre mis au rebut, veillez a couper le cable d'alimentation électrique
au ras de I'appareil pour éviter les risques d'électrocution. Démontez la porte pour évi-
ter que des enfants ne restent enfermés a l'intérieur.

e Cet appareil est muni de fermetures magnétiques. S'il remplace un appareil équipé
d'une fermeture a ressort, nous vous conseillons de rendre celle-ci inutilisable avant

de vous en débarrasser. Ceci afin d'éviter aux enfants de s'enfermer dans I'appareil et
de mettre ainsi leur vie en danger.

Mesures générales de securité

AN

ATTENTION
Veillez a ce que les orifices de ventilation ne soient pas obstrués.

e Cet appareil est destiné uniquement a la conservation d'aliments et/ou de boissons
dans le cadre d'un usage domestique normal, tel que celui décrit dans la présente notice.

o N'utilisez pas d'appareils électriques, d'agents chimiques ou tout autre systeme artifi-
ciel pour accélérer le processus de dégivrage.

e N'utilisez pas d'autres appareils électriques (par exemple, sorbetiéres) a I'intérieur d'ap-
pareils réfrigérants sauf s'ils sont homologués pour cet usage par leur fabricant.

® Faites tres attention lorsque vous déplacez I'appareil afin de ne pas endommager des
parties du circuit de refroidissement et ainsi d'éviter des risques de fuite.

e [e circuit de refroidissement de I'appareil contient de I'isobutane (R600a), un gaz natu-
rel offrant un haut niveau de compatibilité avec I'environnement mais qui est néan-
moins inflammable.



Consignes de sécurité

Pendant le transport et l'installation de I'appareil, assurez-vous qu'aucune piece du cir-
cuit de refroidissement n'est endommagée.

Si tel est le cas :
- FEvitez les flammes vives (briquet) et tout autre allumage (étincelles).
- Aérez soigneusement la piece ou se trouve l'appareil.

* Ne modifiez pas les spécifications de I'appareil. Un cordon d'alimentation endommagé
peut étre la cause de courts-circuits, d'incendies et/ou de décharges électriques.

A AVERTISSEMENT
Les composants électriques (cordon d'alimentation, prise, compresseur) doivent étre rem-
placés par un technicien d'entretien agréé ou par un électricien spécialisé.

1. L'appareil ne doit pas étre raccordé a l'aide d'un prolongateur, d'une prise multiple
ou d'un raccordement multiple (risque d'incendie).

2. Assurez-vous que la prise n'est pas écrasée ou endommageée par l'arriere de I'appa-
reil. Une prise de courant endommagée peut surchauffer et provoquer un incendie.

3. Vérifiez que la prise murale reste accessible une fois que I'installation est terminée.

Ne débranchez pas I'appareil en tirant sur le cable, particulierement lorsque I'appa-
reil est tiré de son logement.

5. Sila fiche du cordon d'alimentation est desserrée, ne la branchez pas dans la prise
murale. Risque d'électrocution ou d'incendie !
6. N'utilisez pas I'appareil si le diffuseur de I'ampoule d'éclairage n'est pas présent5)
pour I'éclairage intérieur.
o Cet appareil est lourd. Faites attention en le déplagant.

® Ne touchez pas avec les mains humides les surfaces givrées et les produits congelés
(risque de bralure et d'arrachement de la peau).

e Evitez une exposition prolongée de I'appareil aux rayons solaires.
® Ampoulese) utilisées dans cet appareil sont des ampoules spéciales dédiées unique-

ment a un usage avec des appareils ménagers. Elles ne conviennent pas a I'éclairage
des piéces d'une habitation.

Utilisation quotidienne
® Ne posez pas d'¢léments chauds sur les parties en plastique de I'appareil
¢ Ne stockez pas de gaz et de liquides inflammables dans I'appareil (risque d'explosion).
® Respectez scrupuleusement les conseils de conservation donnés par le fabricant de I'ap-
pareil Consultez les instructions respectives
Entretien et nettoyage

* Avant toute opération de nettoyage, mettez I'appareil a l'arrét et débranchez-le électri-
quement.

o N'utilisez pas d'objets métalliques pour nettoyer I'appareil.

5) Si le diffuseur est prévu.
6) Si I'ampoule est prévue.



Fonctionnement

o Controlez régulierement l'orifice d'évacuation de I'eau de dégivrage dans le comparti-
ment réfrigérateur Nettoyez-le, si besoin. Si l'orifice est bouché, I'eau s'écoulera en bas
de l'appareil

Installation

& Avant de procéder au branchement électrique, respectez scrupuleusement les instruc-
tions fournies dans cette notice.

® Déballez I'appareil et vérifiez qu'il n'est pas endommagé. Ne branchez pas I'appareil s'il
est endommageé. Signalez immédiatement au revendeur de I'appareil les dommages
constatés. Dans ce cas, gardez I'emballage.

o || est conseillé d'attendre au moins quatre heures avant de brancher l'appareil pour
que le circuit frigorifique soit stabilisé.

® Veillez a ce que l'air circule librement autour de I'appareil pour éviter qu'il ne surchauf-
fe. Pour assurer une ventilation suffisante, respectez les instructions de la notice (cha-
pitre Installation).

® Placez I'appareil dos au mur pour éviter tout contact avec le compresseur et le conden-
seur (risque de brilure).

e Placez de préférence votre appareil loin d'une source de chaleur (chauffage, cuisson
ou rayons solaires trop intenses).

® Assurez-vous que la prise murale reste accessible aprés I'installation de I'appareil.

® Branchez a l'alimentation en eau potable uniquement. 7)

Maintenance

® |es branchements électriques nécessaires a I'entretien de I'appareil doivent étre réali-
sés par un électricien qualifié ou une personne compétente.

o Cet appareil ne doit étre entretenu et réparé que par un Service apres-vente autorisé,
exclusivement avec des pieces d'origine.

Protection de I'environnement

@ Le systéme frigorifique et I'isolation de votre appareil ne contiennent pas de C.F.C. contri-
buant ainsi a préserver I'environnement. L'appareil ne doit pas étre mis au rebut avec les
ordures ménagéres et les déchets urbains. La mousse d'isolation contient des gaz inflam-
mables : I'appareil sera mis au rebut conformément aux réglements applicables disponi-
bles aupres des autorités locales. Veillez a ne pas détériorer les circuits frigorifiques, no-
tamment au niveau du condenseur. Les matériaux utilisés dans cet appareil identifiés par
le symbole 3 sont recyclables.

FONCTIONNEMENT

Mise en fonctionnement

Branchez I'appareil sur une prise murale.
Tournez le bouton du thermostat dans le sens des aiguilles d'une montre sur une position
moyenne.

7) Si-un branchement sur le réseau d'eau est prévu.



Premiére utilisation

Mise a I'arrét

Pour mettre a l'arrét I'appareil, tournez le bouton du thermostat sur la position "0".

Réglage de la température

(i)

La température est réglée automatiquement.
Pour faire fonctionner I'appareil, procédez comme suit :

® tournez le bouton du thermostat vers le bas pour obtenir un réglage de froid minimum.
® tournez le bouton du thermostat vers le haut pour obtenir un réglage de froid maximum.

Une position moyenne est la plus indiquée.

Toutefois, le réglage doit étre choisi en tenant compte du fait que la température a l'inté-
rieur de I'appareil dépend de plusieurs facteurs :

® |a température ambiante

® |a fréquence d'ouverture de la porte

® |a quantité de denrées stockées

® |'emplacement de I'appareil.

Si le thermostat est réglé sur la position de froid maximum, lorsque la température am-
biante est élevée et que I'appareil est plein, il est possible que le compresseur fonctionne
en régime continu. Dans ce cas, il y a un risque de formation excessive de givre sur la
paroi postérieure a l'intérieur de I'appareil. Pour éviter cet inconvénient, placez le ther-
mostat sur une température plus élevée de facon a permettre un dégivrage automatique
et, par conséquent, des économies de courant.

PREMIERE UTILISATION

Nettoyage intérieur

AN

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiere fois, nettoyez I'intérieur et tous les accessoires
internes avec de I'eau tiéde savonneuse pour supprimer |'odeur caractéristique du "neuf"
puis séchez soigneusement.

N'utilisez pas de produits abrasifs, poudre a récurer, éponge métallique pour ne pas abi-
mer la finition.



Utilisation quotidienne

UTILISATION QUOTIDIENNE

Clayettes amovibles

Les parois du réfrigérateur sont équipées d'une
série de glissieres pour que les clayettes puissent
étre placées en fonction des besoins.

Positionner les étagéres des portes

Selon la taille des emballages des aliments con-
serves, les balconnets de la porte peuvent étre po-
sitionnés a différentes hauteurs.

Pour les ajuster, procédez comme suit :

tirez progressivement le balconnet dans le sens
des fléches pour le dégager, puis repositionnez-
le selon les besoins.

CONSEILS UTILES

Bruits de fonctionnement normaux

® le liquide de refroidissement qui passe dans le circuit d'évaporation peut produire un
bruit de gargouillis ou de bouillonnement. Ce phénoméne est normal.



Entretien et nettoyage

® Le compresseur peut produire un ronronnement aigu ou un bruit de pulsation. Ce phé-
nomeéne est normal.

¢ ladilatation thermique peut provoquer un soudain, léger bruit de craquement. C'est
un phénomene normal et sans gravité. Ce phénomene est normal.

e Un léger claguement se produit lors de la mise en fonctionnement/a l'arrét du com-
presseur. Ce phénomeéne est normal.

Conseils pour I'économie d'énergie
* N'ouvrez pas la porte trop souvent ou plus longtemps que nécessaire.

e Sila température ambiante est élevée, le dispositif de réglage de température est sur
la position de froid maximum et I'appareil est plein : il est possible que le compresseur
fonctionne en régime continu, d'ou un risque de formation excessive de givre sur |'éva-
porateur. Pour éviter ceci, modifiez la position du dispositif de réglage de température
de facon a obtenir des périodes d'arrét du compresseur et ainsi permettre un dégivra-
ge automatique, d'ou des économies d'énergie.

Conseils pour la réfrigération de denrées fraiches
Pour obtenir les meilleures performances possibles :

* N'introduisez pas d'aliments encore chauds ou de liquides en évaporation dans le réfri-
gérateur.

® Couvrez ou enveloppez soigneusement les aliments, surtout s'ils sont aromatiques.
® Placez les aliments pour que l'air puisse circuler librement autour.

Conseils pour la réfrigération

Conseils utiles :

Viande (tous les types) : enveloppez-la dans des sachets en plastique et placez-la sur la
tablette en verre au-dessus du bac a légumes.

La période de conservation est de 1 a 2 jours au maximum.

Aliments cuits, plats froids, etc. : placez-les bien couverts sur une clayette.

Fruits et légumes : placez-les une fois nettoyés dans le(s) bac(s) a Iégumes fourni(s).
Beurre et fromage : placez-les dans des récipients étanches spéciaux ou enveloppez-les
soigneusement dans des feuilles d'aluminium ou de polyéthyléne, pour emmagasiner le
moins d'air possible.

Lait en bouteille : bouchez-le et placez-le dans le balconnet de la contreporte réservé aux
bouteilles.

Bananes, pommes de terre, oignons et ail ne se conservent pas au réfrigérateur, s'ils ne
sont pas correctement emballés.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

& ATTENTION
débrancher I'appareil avant toute opération d'entretien.

@ Cet appareil contient des hydrocarbures dans son circuit réfrigérant : I'entretien et la re-
charge ne doivent donc étre effectués que par du personnel autorisé.



Entretien et nettoyage

Nettoyage périodique
Cet appareil doit étre nettoyé réguliérement :
o Nettoyez l'intérieur et tous les accessoires avec de I'eau tiéde savonneuse.

o \rifiez régulierement les joints de porte et nettoyez-les en les essuyant pour éviter
toute accumulation de déchets.

® Rincez et séchez soigneusement.

& Ne pas tirer, déplacer ou endommager les tuyaux et/fou cables qui se trouvent a l'inté-
rieur de l'appareil.
Ne JAMAIS utiliser de produits abrasifs ou caustiques ni d'éponges avec grattoir pour net-
toyer l'intérieur de fagcon a ne pas I'abimer et laisser de fortes odeurs.

Nettoyer le condenseur (grille noire) et le compresseur situés a l'arriére de I'appareil avec
une brosse ou un aspirateur. Cette opération améliore les performances de I'appareil et
permet des économies d'énergie.

& Attention a ne pas endommager le systeme de réfrigération.

De nombreux détergents pour la cuisine recommandés par les fabricants contiennent des
produits chimiques qui peuvent attaquer/endommager les piéces en plastique utilisées
dans cet appareil. Il est par conséquent recommandé d'utiliser seulement de I'eau chaude
additionnée d'un peu de savon liquide pour nettoyer la carrosserie de I'appareil.

Apreés le nettoyage, rebranchez l'appareil.

Dégivrage du réfrigérateur

Le givre est automatiquement éliminé de I'évaporateur du compartiment réfrigérateur a
chaque arrét du compresseur, en cours d'utilisation normale. L'eau de dégivrage est col-
lectée dans un récipient spécial situé a l'arriére de I'appareil, au-dessus du compresseur,
d'ou elle s'évapore.

[l est important de nettoyer régulierement I'orifi-
ce d'écoulement de la gouttiere d'évacuation de
I'eau de dégivrage située au milieu du comparti-
ment réfrigérateur pour empécher I'eau de dé-
border et de couler sur les aliments qui se trou-
vent a l'intérieur. Nettoyez I'orifice d'écoulement
de I'eau de dégivrage avec le batonnet spécial se
trouvant déja dans l'orifice.

En cas d'absence prolongée ou de non-utilisation
Prenez les précautions suivantes :



En cas d'anomalie de fonctionnement

débranchez I'appareil
retirez tous les aliments

LN -

dégivrez et nettoyez l'appareil et tous les accessoires
4. laissez la porte/les portes ouverte(s) pour prévenir la formation d'odeurs désagréables.
& Si, toutefois, vous n'avez pas la possibilité de débrancher et de vider I'appareil, faites véri-

fier régulierement son bon fonctionnement pour éviter la détérioration des aliments en
cas de panne de courant.

EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

& AVERTISSEMENT
Avant d'intervenir sur 'appareil, débranchez-le.
La résolution des problémes non mentionnés dans la présente notice, doit étre exclusive-
ment confiée a un électricien qualifié ou a une personne compétente.

& Certains bruits pendant le fonctionnement (compresseur, circuit de réfrigérant) sont nor-

maux.

L'appareil est bruyant. L'appareil n'est pas stable. Vérifiez la stabilité (les quatre
pieds doivent étre en contact
avec le sol).

L'appareil ne fonctionne  L'appareil est a 'arrét. Mettez I'appareil sous tension.

pas. L'ampoule ne fonc-

tionne pas.

La fiche n'est pas correctement ~ Branchez correctement la fiche
branchée dans la prise de cou-  dans la prise de courant.

rant.
Le courant n'arrive pas a l'appa- Branchez un autre appareil élec-
reil. La prise de courant n'est trique dans la prise de courant.
pas alimentée. Faites appel a un électricien qua-
lifie.

L'ampoule ne fonctionne  L'ampoule est en mode veille. Fermez puis ouvrez la porte.

pas.
L'ampoule est défectueuse. Reportez-vous au chapitre « Rem-

placement de I'ampoule ».

Le compresseur fonction-  La température n'est pas réglée  Modifiez la position du thermos-
ne en permanence. correctement. tat pour obtenir moins de froid.

La porte n'est pas correctement  Reportez-vous au paragraphe
fermée. « Fermeture de la porte ».

La porte a été ouverte trop sou- Ne laissez pas la porte ouverte
vent. plus longtemps que nécessaire.



En cas d'anomalie de fonctionnement

De I'eau s'écoule sur la pla-
que arriere du réfrigéra-
teur.

De I'eau s'écoule dans le
réfrigérateur.

De I'eau coule sur le sol.

La température a l'inté-
rieur de |'appareil est trop
basse.

La température a l'inté-
rieur de |'appareil est trop
¢levée.

La température du com-
partiment réfrigérateur
est trop élevée.

1. Débranchez I'appareil.

La température du produit est
trop élevee.

La température ambiante est
trop élevée.

Pendant le dégivrage automati-
que, le givre fond sur I'évapora-
teur.

L'orifice d'évacuation de I'eau
est obstrué.

Des denrées empéchent I'eau
de s'écouler dans le réservoir
d'eau.

L'eau de dégivrage ne s'¢coule
pas dans le plateau d'évapora-
tion situé au-dessus du com-
presseur.

Le thermostat n'est pas correc-
tement réglé.

Le thermostat n'est pas correc-
tement réglé.

La porte n'est pas correctement
fermeé.

La température du produit est
trop élevee.

Trop de produits sont conserves
en méme temps.

L'air froid ne circule pas dans
I'appareil.

Remplacement de I'ampoule d'éclairage

2. Retirez la vis du diffuseur.

Laissez le produit revenir a tem-
pérature ambiante avant de le
placer dans l'appareil.

Réduisez la température ambian-
te.

Ce phénomene est normal.

Nettoyez I'orifice.

Assurez-vous que les produits ne
touchent pas |'évaporateur.

Fixez le tuyau de sortie de |'eau
au plateau d'évaporation.

Modifiez la position du thermos-
tat pour obtenir moins de froid.

Modifiez la position du thermos-
tat pour obtenir plus de froid.

Reportez-vous au paragraphe
« Fermeture de la porte ».

Laissez le produit revenir a tem-
pérature ambiante avant de le
placer dans I'appareil.

Conservez moins de produits en
méme temps.

Assurez-vous que l'air froid circu-
le dans I'appareil.



Caractéristiques techniques

3. Retirez le diffuseur (voir l'illustration).
Remplacez I'ampoule défectueuse par
une ampoule neuve de puissance identi-
que, spécifiquement concue pour les ap-
pareils électroménagers (la puissance
maximum est indiquée sur I'ampoule).
Installez le diffuseur.

Serrez la vis du diffuseur. =
Branchez I'appareil.

8. Ouvrez la porte. Vérifiez que I'ampoule s'allume.

N o o

Fermeture de la porte
1. Nettoyez les joints de la porte.
2. Sinécessaire, ajustez la porte. Consultez le paragraphe "Installation”.
3. Sinécessaire, remplacez les joints défectueux. Contactez le Service Aprés-vente.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
- ]

Dimensions
Hauteur 850 mm
Largeur 595 mm
Profondeur 635 mm

Les caractéristiques techniques figurent sur la plaque signalétique située sur le coté gau-
che a l'intérieur de I'appareil et sur I'étiquette d'énergie.

INSTALLATION

AVERTISSEMENT
Pour votre sécurité et le bon fonctionnement de I'appareil, veuillez lire attentivement les
"Consignes de sécurité" avant d'installer 'appareil.

Emplacement

Pour le bon fonctionnement de I'appareil, il est impératif de respecter les températures
ambiantes du local o doit étre placé I'appareil, suivant la classe climatique (indiquée sur
la plaque signalétique) pour lequel il est prévu. Au dela de ces températures, ses perfor-
mances peuvent s'en trouver diminuées : les différentes classes climatiques existantes et
les températures ambiantes correspondantes en fonction du modele de I'appareil sont les
suivantes :



Installation
Classe climatique Température ambiante

SN +10°Ca +32 °C
N +16 °Ca +32 °C
ST +16°Ca +38 °C
T +16 °Ca +43 °C

Mise a niveau

Lorsque vous installez I'appareil, veillez a le pla-
cer de niveau. Servez-vous des deux pieds régla-
bles se trouvant a I'avant de I'appareil (2). Si be-
soin est, réglez les pieds en retirant I'entretoise (1).

Emplacement

[l convient d'installer I'appareil a distance des
sources de chaleur, telles que radiateurs, chau-
dieres, rayons solaires, etc. Assurez-vous que l'air
circule librement a I'arriere de I'appareil. Pour ga-
rantir un fonctionnement optimal, si I'appareil
est installé sous un élément suspendu, la distan-
ce entre le haut de I'appareil et I'¢lément suspen-
du doit étre de 100 mm minimum. Si possible,
évitez de placer I'appareil sous des éléments sus-
pendus. La mise a niveau se fait a I'aide d'un ou
de plusieurs pieds réglables a la base de la carros-
serie de l'appareil. Si I'appareil est placé dans un
angle et si le coté avec les charnieres est face au mur, la distance entre le mur et l'appa-
reil doit étre de 10 mm minimum afin de permettre a la porte de s'ouvrir suffisamment
pour pouvoir sortir les clayettes.

& AVERTISSEMENT
L'appareil doit pouvoir étre débranché a tout moment ; il est donc nécessaire que la prise
murale reste accessible apres l'installation.

15mm
=




Installation

Encastrement sous un plan de travail continu

Si votre réfrigérateur est encastré sous un plan
de travail continu, prévoyez, a 'arriére du plan
de travail, une sortie d'air d'au moins 200 cm 2
et une grille de ventilation en harmonie avec le
design du plan de travail.

Vernissez les surfaces de découpe du plan de tra-
vail pour les protéger de I'humidité et les empé-
cher de gonfler.

La distance entre l'appareil et le mur doit étre de
30 mm minimum, et doit étre vérifiée avant de
placer la grille de ventilation.

Retrait du plan de travail de I'appareil

Pour retirer le plan de travail, procédez comme

suit :

1. Enlevez les vis gauche et droite situées a
l'avant.

2. Enlevez les vis gauche et droite situées a l'ar-
riere.

3. Soulevez légerement I'avant du plan de tra-
vail, puis repoussez-le d'environ 20 mm et
soulevez-le par l'avant.

4. Enlevez les vis gauche et droite situées a l'ar-

riere.
5. Rangez les vis en lieu sr avec le plan de travail.

Installation et fixation a un plan de travail continu

Avant d'installer I'appareil, changez le sens d'ou-
verture de la porte, si nécessaire (reportez-vous
a : Réversibilité de la porte).

Poussez I'appareil avec précaution dans la niche
d'encastrement.

Faites attention a ne pas coincer le cable d'ali-
mentation a l'intérieur.

Vérifiez la distance par rapport au mur (reportez-

vous a : Encastrement sous un plan de travail con-
tinu).

Mettez I'appareil de niveau en agissant sur les deux pieds réglables de devant, en veillant
a ce qu'il soit fermement posé sur le sol.

Avec les vis appropriées (selon le design du plan de travail et la distance entre I'appareil
et le plan de travail, non fourni), fixez I'appareil sous le plan de travail par le biais de la
charniére de la porte supérieure. Si nécessaire, compenser I'écart entre la charniére et le



Installation

plan de travail avec une rondelle appropriée (rondelle en plastique ou en bois, non four-
nie). Et ce, pour éviter de tordre la charniére en veillant au bon fonctionnement de la porte.

Réversibilité de la porte

& Pour effectuer les opérations suivantes, il est conseillé de se faire aider par une autre per-
sonne pour maintenir fermement les portes de l'appareil pendant les opérations.

Pour changer le sens d'ouverture de la porte, procédez comme suit :

1. Retirez la fiche de la prise de courant.

2. Inclinez I'appareil avec précaution vers l'arriere pour que le compresseur ne touche
pas le sol.

3. Dévissez les deux pieds réglables.

4. Dévissez les vis de la charniére inférieu-
re de la porte.

5. Retirez la porte de I'appareil en la ti-
rant légerement vers le bas.

6. Dévissez la goupille de la charniére de
la porte supérieure de I'appareil puis re-
vissez-la de l'autre coté.

7. Installez la porte de I'appareil sur la gou-
pille de la charniere de la porte supéri-
eure.

8. Retirez la charniere inférieure. Placez la
goupille dans le sens de la fleche.

9. Dévissez et installez la vis sur le coté op-
pose.

10. Installez la charniére inférieure sur le
cOté opposé sans modifier la position
de la porte.

11. Vissez la vis dans l'orifice resté libre de |'autre coté ainsi que les pieds réglables (2 pieds).




Installation

12. Retirez, puis installez la poignée®), de
l'autre coteé.

13. Remettez l'appareil en place, mettez-le
d'aplomb, attendez quatre heures au
moins puis branchez-le sur la prise de
courant.

Controlez une derniere fois pour vous assu-

rer que :

e Toutes les vis sont correctement serrées.

® |a porte ouvre et ferme correctement.

Si la température ambiante est basse (en hi-
ver, par exemple), il se peut que le joint n'ad-
hére pas parfaitement. Dans ce cas, attendez que le joint reprenne sa taille naturelle.
Sivous ne voulez pas effectuer personnellement les opérations décrites ci-dessus, contac-
tez le S.AV. le plus proche. Un technicien du S.A.V. pourra inverser le sens d'ouverture de
la porte, mais cette intervention vous sera facturée.

Prise de courant

AN

ATTENTION
Assurez-vous que le cable d'alimentation n'est pas coincé sous I'appareil.

La prise nécessaire au branchement de I'appareil
doit rester accessible pour que l'appareil puisse
étre débranché a tout moment.

Si votre appareil est encastré sous un plan de tra-
vail continu, prévoyez d'installer une prise de cou-
rant comme indiqué sur la figure. > c

Branchement électrique

Controblez, avant de brancher I'appareil, si la tension et la fréquence indiquées sur la pla-
que signalétique correspondent a celles de votre réseau.

L'appareil doit étre relié a la terre. La fiche du cable d'alimentation comporte un loge-
ment pour mise a la terre. Si la prise de courant murale n'est pas mise a la terre, bran-
chez l'appareil sur une prise de terre conformément aux normes en vigueur, en deman-
dant conseil a un électricien qualifié.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'incident suite au non-respect des consi-
gnes de sécurité sus-mentionnées.

8) Si cela est prévu.



En matiére de sauvegarde de I'environnement

Cet appareil est conforme aux directives communautaires.

EN MATIERE DE SAUVEGARDE DE L'ENVIRONNEMENT

Le symbole H surle produit ou son emballage indique que ce produit ne peut étre traité
comme déchet ménager. Il doit étre remis au point de collecte dédié¢ a cet effet (collecte
et recyclage du matériel électrique et électronique).

En procédant a la mise au rebut de I'appareil dans les regles de I'art, nous préservons
l'environnement et notre sécurité, s'assurant ainsi que les déchets seront traités dans des
conditions optimum.

Pour obtenir plus de détails sur le recyclage de ce produit, veuillez prendre contact avec
les services de votre commune ou le magasin ou vous avez effectué 'achat.
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